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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DO ANO 

DE 2022 

 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no 

município de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, às 15h30min (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador 

ANTONIO PAULO SOBRINHO, nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica 

Municipal, em sessão ordinária, estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA TEREZA 

DA SILVA PEREIRA, ANTONIO CARLOS DANTAS, ANTONIO RANIER CARLOS DE 

AMORIM, CARMÉLIA REJANY JALES, EDINO DE PAIVA, JOÃO CORTEZ FILHO, 

MARIA LUIZA DE OLIVEIRA HOLANDA e NICOLAU TOMAZ CORTEZ. Havendo 

número legal, foi declarada pelo presidente, aberta à Primeira Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) e convidou para tomar assento no 

plenário a Senhora prefeita municipal Clevilândia Samara de Vasconcelos Belarmino e a Vice-

Prefeita Elenice Cortez Vieira.  Em sequência, convidou a todos os presentes a se porem de pé, 

em reverencia a execução do Hino Nacional Brasileiro. Feito isso, o presidente da casa saudou 

a todos os presentes e comunicou que tratando-se da primeira sessão legislativa do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois), seria como de costume, destinada exclusivamente a leitura da 

mensagem anual da Prefeita Municipal. Sendo assim, concedeu a palavra a Prefeita Municipal 

de Rafael Godeiro, Senhora Clevilândia Samara de Vasconcelos Belarmino, que proferiu a 

seguinte mensagem: Excelentíssimo Senhor Presidente Antônio Paulo Sobrinho; 

Excelentíssimas Senhoras Vereadoras, Excelentíssimos senhores vereadores, E demais 

autoridades, Boa tarde. Saúdo aos presentes na galeria, que vieram participar dessa 

sessão de abertura dos trabalhos legislativos do ano 2022. Estou muito feliz por mais uma 

vez, na condição de prefeita constitucional, fazer a prestação de contas do trabalho e ações 

realizados em 2021.   Agradeço a Deus por tudo o que Ele tem nos dado: saúde, resistência,  
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determinação e espirito público para cuidar do nosso povo. Antes de apresentar a 

mensagem anual, que será o nosso objetivo hoje aqui, venho me solidarizar com às 

famílias que perderam seus entes queridos para a pandemia do Covid-19, a elas eu envio 

o meu abraço de solidariedade e conforto. Acreditamos que estamos perto de superar esse 

vírus que durante esses três anos têm causado muita angustia e sofrimento na 

humanidade. Mas graças a Deus, tudo vai ficar bem e a vida segue o seu curso normal, 

vamos ter fé e confiar. Apesar do ano passado ter sido muito difícil, não deixamos de 

cumprir o que estava pensado e planejado em nossa agenda administrativa e, aqui, posso 

destacar as pastas da saúde e educação, que, sempre foi a nossa bandeira. Na saúde, 

adquirimos novos equipamentos para realização de exames, compramos carros para ser 

usados exclusivamente pelos pacientes do nosso município. Quanto à educação, estamos 

prontos para iniciar o ano letivo com todos os cuidados. A equipe se reuniu esta semana e 

já está tudo organizado para dar a largada do início das aulas. Nossas crianças desejam e 

precisam participar da vida social da escola, mas para isso peço a união de todos. Nós 

precisamos continuar figurando entre as melhores escolas do Rio Grande do Norte. 

Acredito na capacidade de cada profissional da educação. Destaco, aqui também, o 

trabalho de nossa gestão na secretaria de agricultura na qual procuramos atender a todos 

os agricultores e agricultoras nas ações que garantem a sua sobrevivência. Outra 

secretaria que destaco por uma questão de justiça é a Secretaria de esporte e lazer, cujo 

secretario é o jovem Wycleff Wendegle. Com sua inteligência, planejamento e empatia 

conseguiu realizar com o apoio da prefeitura: a realização de campeonatos municipais, 

apoio ao nosso futebol masculino e ao nosso futebol feminino, com aquisição de novos 

materiais esportivos que com certeza serão de grande ajuda no desenvolvimento do nosso 

esporte. Esporte é lazer e vida saudável. Na Assistência Social realizamos auxílio às 

famílias de baixa renda orientando e mantendo apoio psicossocial para enfrentamento das 

dificuldades. Somos incansáveis na luta e, sem dúvidas, conseguiremos vencer mais essa 

batalha. Já me encaminhando para o final da minha mensagem, peço aos componentes 

desta casa, em especial, a nossa bancada que juntos vamos continuar firmes, trabalhando 

em favor do povo. Assim, só me resta agradecera todos, mas em especial a ex-prefeita e 

atual Chefe de Gabinete da gestão, Ludmila Amorim; à vice-prefeita Nice, ao meu esposo 

e líder político - Dr. Abel Filho. Tenho certeza que poderei contar com essa Câmara de 

Vereadores para que juntos consigamos dar o próximo passo no sentido do 

desenvolvimento de Rafael Godeiro. Sou consciente que a nossa vitória é fruto da união  
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desse grupo e apoio de todos os rafaelenses que confiam no trabalho de cada um de nós. 

Há muito ainda o que se fazer, e honrarei a toda a população que me confiou esse mandato. 

Esta é a mensagem que apresento nessa casa, que mesmo sabendo das dificuldades 

enfrentadas, não serão impedimentos para a realização dos nossos projetos. E assim, as 

gerações futuras poderão orgulhar-se de ser Rafaelense de nascimento ou de adoção. 

Agradeço a Deus, o Senhor soberano de todas as coisas; com quem busco forças nas horas 

mais difíceis e para quem rogo iluminar meus pensamentos nas decisões administrativas, 

às quais têm sido a nossa proteção. Muito obrigado! Um excelente e abençoado ano a todos 

nós. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e passado 

na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan Batista dos Santos, 

Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

Antônio Paulo Sobrinho (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

 

 

Ana Tereza da Silva Pereira (MDB)                                               João Cortez Filho (MDB)   

         Primeira Secretária                                                                          Segundo Secretário 


